

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Tremedal | Poder Legislativo

Nº 000254 Estado da Bahia - segunda-feira, 10 de abril de 2023

Dispensa

Ano 5



### RESUMO CONTRATUAL Nº14/2023

CONTRATANTE: Câmara Municipal De Tremedal, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 01.739.140/0001-49 CONTRATADO: RENATO ABREU SOARES, CPF: 019.477.915-75, com endereço à Avenida Hermínio Xavier Soares – 271, Tremedal-Ba – CEP: 45.170-000 OBJETO: Prestar Serviços, na divulgação, de atos e fatos oficiais inclusive com divulgação das sessões desta Câmara Municipal no site: <a href="https://www.tremedalrevista.com.br">www.tremedalrevista.com.br</a>, cujo acesso diário levando informações a população Tremedalense, bem como região., VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 3.000,00 (três mil reais). VIGÊNCIA: 01/03/2023 a 31/12/2023.

### RESUMO CONTRATUAL nº15/2023

CONTRATANTE: Câmara Municipal De Tremedal, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 01.739.140/0001-49 CONTRATADO: VGS TELECOMUNICAÇÕES LTDA, Pessoa Jurídica, inscrita no CNPJ: 12664949/0001-75, com endereço à Avenida Manoel Caculé – 379, 2º Andar Bairro – Copacabana – CEP: 46.300-00, na cidade de Caculé-Ba. OBJETO: Serviço de Comunicação Multimídia (SCM), o qual consiste, neste caso, na disponibilidade de acesso dedicado para transmissão, emissão e recepção de informações com 200MB de Internet, durante o exercício de 2023, VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 3.300,00 (três mil e trezentos reais). VIGÊNCIA: 22/03/2023 a 31/12/2023.

Tremedal, 22 de março de 203.

Erasmo Fernandes dos Santos Presidente

Avenida Sete de Setembro – 19 -, Centro | CEP 45170-000 | Tremedal – BA Telefone: 77-3494-2220 | E-mail: <u>camara.tremedal@gmail.com</u> CNPJ/MF: 01.739.140/0001-49



## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Tremedal | Poder Legislativo

Nº 000254 Estado da Bahia - segunda-feira, 10 de abril de 2023

Ano 5



A CASA DO POVO, PELO POVO E PARA O POVO

### PROCESSO ADMINISTRATIVO-PA Nº11/2023 ATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 06/2023

Aos 04 (quatro) dia do mês de abril de dois mil e vinte e três, por determinação do Excelentíssimo Senhor Erasmo Fernandes dos Santos, Presidente da Câmara Municipal, em cumprimento a Lei nº 14.133/2021, após despacho, autoriza a publicação, na Impressa Oficial do Município, do processo de **Dispensa de Licitação nº 06/2023**, tendo como objeto **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE VEÍCULO, 04 PORTAS, FLEX, DESTINADO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS A ESTÁ CÂMARA, ATENDENDO AS NECESSIDADES DO GABINETE DA PRESIDENCIA, COMPONDO ASSIM A FROTA DESTE LEGISLATIVO, a empresa TRM TRANSPORTE E SERVIÇOS – CNPJ n. 17.507.090/0001-04, com endereço na Avenida Joaquim Goncalves – 323 – Centro – Tremedal-BA, no valor de RS 46.800,00 (Quarenta e seis mil e oitocentos reais) – Dotação Orçamentaria:** 

ORGÃO/UNIDADE	01.01000 – CÂMARA MUNICIPAL
PROJETO ATIVIDADE:	2 2 002- MANUTENÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL
ELEMENTO DESPESA:	33.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Processo de Dispensa de Licitação fundamentado na Lei nº 14.133, Artigo 75, Inciso II. E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim, Leandro de Souza Viana.

Tremedal - Bahia, em 05 de abril de 2023.

ERASMO FERNANDES DOS SANTOS
Presidente

Erome Fernand doi sotto

Avenida Sete de Setembro – nº19, Centro | CEP 45170-000 | Tremedal – BA Telefone: 77-3494-2220 | E-mail: <a href="mailto:camara.tremedal@gmail.com">camara.tremedal@gmail.com</a> CNPJ/MF: 01.739.140/0001-49



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Tremedal | Poder Legislativo

Nº 000254 Estado da Bahia - segunda-feira, 10 de abril de 2023

Ano 5



A CASA DO POVO, PELO POVO E PARA O POVO

#### EXTRATO DO CONTRATO N° 17/2023 REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 11/2023 DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 06/2023

CONTRATANTE: CAMARA MUNICIPAL DE TREMEDAL – Estado da Bahia, pessoa jurídica de direito público interno, CNPJ 01.739.140/0001-49, com sede na Avenida Sete de Setembro - 19, Centro na cidade de Tremedal - Bahia, representada pelo seu Presidente ERASMO FERNANDES DOS SANTOS, brasileiro, inscrito no CPF sob o N°281.228.508-71,residente e domiciliado Avenida Joaquim Ferraz, n°200 Bairro Corante, nesta cidade de Tremedal - Bahia. CONTRATADA: TRM TRANSPORTE E SERVIÇOS - CNPJ n.º 17.507.090/0001-04 com endereço na Avenida Joaquim Goncalves - 323 - Centro - Tremedal - Bahia, CEP: 45.170-000. OBJETO: contratação de empresa para locação de 01 (um) veículo, 04 portas, flex, destinado a prestação de serviços a está Câmara, atendendo as necessidades do Gabinete da Presidência, compondo assim a frota deste legislativo. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: artigo 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021. PERÍODO DE VIGÊNCIA: 05 abril a 31 de dezembro de 2023. VALOR LOBAL: 46.800,00 (quarenta e seis mil e oitocentos reais)

Câmara Municipal de Tremedal - Bahia, 05 de abril de 2023.

Erasmo Fernandes Dos Santos **PRESIDENTE** 

Avenida Sete de Setembro - 19 - Centro | CEP 45170-000 | Tremedal - BA,Telefone: 77-3494-2220 E-mail: <a href="mailto:camara.tremedal@gmail.com">camara.tremedal@gmail.com</a> CNPJ/MF: 01.739.140/0001-49

Rua 5 de Novembro | 04 | Centro | Tremedal-Ba